
団体名： 師崎商工会

得られた効果 備考

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 145.2 ％） （達成度 73.3 ％） Ａ Ａ 現行どおり 現行どおり

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ａ Ａ 現行どおり 現行どおり

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 100.0 ％） （達成度 102.3 ％） Ａ Ａ 下げる 下げる

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ａ Ａ 現行どおり 現行どおり

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 29.6 ％） （達成度 95.2 ％） Ｂ Ａ 下げる 下げる

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ｃ Ａ 現行どおり 現行どおり

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 150.0 ％） （達成度 ％） Ｂ Ｂ 上げる

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ａ Ｂ 現行どおり

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 100.0 ％） （達成度 ％） Ａ Ａ 現行どおり

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ａ Ａ 現行どおり

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 40.0 ％） （達成度 100.0 ％） Ａ Ａ 下げる 下げる

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ｃ Ａ 現行どおり 現行どおり

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

街路灯については
ますます老朽化が
進むため、維持管
理と併せLED化を
進めていく必要が
ある。

目標
数値

5
実績
数値

2
目標
数値

150

指標
電灯料基数 街路灯の維持管理をする

ことで、観光地としての
地域の発展と美観の向上
に繋がった。

総
合
評
価

Ａ

実
施
側
の

事
業
評
価実績

数値
150

商店街・街づくり
事業

街路灯の環境整備し、明る
い街づくりをすることで地
域の振興とイメージアップ
を図る。

新設基数　　　2基（日間賀
島1基、大井1基）
電灯料基数　150基（師崎71
基、片名11基、大井56基、
篠島12基）

街路灯設置事
業所

指標
新設基数

実
施
側
の

事
業
評
価

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

各地域団体や地域
住民の反応も良い
ので、今後も継続
して事業を遂行し
ていく。

目標
数値

1
実績
数値

1
目標
数値

地域団体活動支援団体数

指標

各地域団体の取り組む事
業へ補助金を給付し、負
担を軽減することで各事
業を円滑に進め、地域の
PR等に寄与した。また、
各地域のイベントに参加
し、綿菓子の無料配布を
することで小規模事業者
を含む地域の住民とも接
することができ、商工会
のPRに繋がった。

総
合
評
価

Ａ

実績
数値

地域振興事業

長引く不況により地域小規
模事業者等の経営は悪化し
ており、こうした地域経済
状況の改善を図るため地域
経済の支援を行う。また、
地域での祭事やイベントへ
ボランティアで参加出店す
ることにより、地域住民に
商工会の存在をＰＲすると
伴に、小規模事業者の枠に
とらわれずより身近な団体
として認識していただき、
地域振興に繋げることを目
的とする。

・補助金の支援団体数　1回
南知多町観光協会大井支
部：大井イルミネーション
事業（5万円）

・地域イベントでの綿菓子
の無料配布　4回
①弁財天御開帳②大井盆踊
り③28社巡り④左義長まつ
りにて、綿菓子を439本無料
配布した。

地域小規模事
業者及び一般

住民

指標

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

南知多町産業を一
同に会し開催する
唯一のお祭りであ
り今後も引続き事
業を実施する。

目標
数値

2
実績
数値

3
目標
数値

指標

第37回南知多町産業まつ
りに出店協力し、地域の
商工業、観光業、漁業、
農業等を町内外へ発信
し、生産性の向上と消費
意識の高揚を図り産業の
振興に寄与した。

総
合
評
価

Ｂ

実
施
側
の

事
業
評
価

実績
数値

祭典事業

南知多町の商工業、観光
業、漁業、農業等を広く町
民に理解していただくとと
もに町内外への紹介のため
生産物等を展示即売し、生
産性の向上と消費意識の高
揚を図り産業の振興に寄与
する。

・第37回南知多町産業まつ
りに出店協力　参加事業所3
社、従事日 令和4年11月6日

参加事業所

指標

参加事業所数

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

受講者数の維持・
増加に向けて、内
容の検討、周知の
徹底に努める。

目標
数値

389
実績
数値

115
目標
数値

42

指標

個別指導受講者数
講習会に参加した事業者
への情報提供を行なった
ことで事業者の資質向上
が図れ、また各事業所の
問題等の解決に一助した
ことで経営の円滑化に繋
がった。

総
合
評
価

Ｂ

実
施
側
の

事
業
評
価実績

数値
40

講習会等

多様化する経営環境に対応
するため、小規模事業者に
とって必要な金融・税務・
経理・経営・労働等の知識
習得や時事的な問題につい
ての啓蒙を図り、事業者の
資質の向上と円滑な事業運
営に資することを目的とす
る。

・講習会の開催
集団指導　15回　115人（小
規模事業者）
個別指導　34回　40人（小
規模事業者）
※知多南部5商工会（武豊
町・美浜町・内海・豊浜・
師崎）合同開催分も含む

小規模事業者

指標

集団指導受講者数

実施方法は現行ど
おり行う。
指導対象者に更に
満足してもらえる
よう、職員個々の
資質向上に努め
る。

目標
数値

190
実績
数値

190
目標
数値

1800
実績
数値

事業所指導延回数

年間を通して正しい記帳
についての知識が得られ
た。
また、経営内容を数字と
して把握、活用すること
で自社の発展に結びつく
と認識させることができ
た。

総
合
評
価

Ａ

実
施
側
の

事
業
評
価

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

1841

記帳継続指導

商工会の職員が、個人事業
主等を対象に正しい記帳方
法の指導と決算・確定申告
の指導を行い、適正な税務
申告と経理の自計化や計数
管理による経営力の向上に
結びつける。

・指導事業所数　　　190件
　指導日数　　　　　1,169
日
  指導延回数　　1,841回

・記帳指導機械化事務委託
事業所数　185件
  記帳継続指導事務委託事
業所　　　　　 5件

小規模事業者

指標

指導事業所数

指標

目標
数値

1,500
実績
数値

2,178
目標
数値

30

総
合
評
価

Ａ

実
施
側
の

事
業
評
価

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

小規模対策事業の
中心事業であり、
今後も積極的に巡
回・窓口指導を実
施していく。

巡回・窓口相談指
導事業

一般的に経営基盤の弱い小
規模零細企業を中心に、経
営指導員等の商工会職員が
事業所へ訪問し、融資等の
金融相談・申告時期の税務
相談・労務相談等経営全般
について様々な相談への指
導をすることにより経営及
び技術の改善を図り、健全
な企業を育成するととも
に、創業予定者を始めとし
た経営全般に係る相談窓口
の設置により、経営改善に
資する指導を行う。

・巡回指導
実企業数　266社（内非会員
2社）、延べ指導件数1,021
件（内非会員2件）
　
・窓口相談指導
実企業数　291社（内非会員
4社）、延べ指導件数 1,157
件（内非会員4件）

・課題解決提案件数22件

小規模事業者

指標

巡回窓口指導延件数

指標

課題解決提案件数

定期的に巡回することで
企業実態の把握ができ、
また企業からの相談事案
にもタイムリーに相談・
指導等の対応ができた。

実績
数値

22

　２０２２年度事業実績報告の概要（小規模事業経営支援事業費補助金関係）

事業名 事業概要（背景・目的） 事業実績
主たる
対象者

事　業　評　価

目　標① 目　標② ＡＢＣＤ評価 今後の展開・改善点等

※　経営発達支援事業として認定を受けた事業については、備考欄に○を付すこと。



　２０２２年度事業実績報告の概要（小規模事業経営支援事業費補助金関係）
自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 75.6 ％） （達成度 77.2 ％） Ｂ Ａ 現行どおり 現行どおり

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ｂ Ａ 現行どおり 現行どおり

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 134.7 ％） （達成度 123.7 ％） Ｂ Ａ 現行どおり 上げる

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ａ Ａ 変更する 変更する

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 100.0 ％） （達成度 ％） Ａ Ａ 現行どおり

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ａ Ａ 現行どおり

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 100.0 ％） （達成度 85.0 ％） Ｂ Ａ 廃止 廃止

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ｂ Ａ 廃止 廃止

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 64.3 ％） （達成度 57.0 ％） Ｂ Ａ 下げる 下げる

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ｃ Ｂ 現行どおり 現行どおり

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

地域の若者・女性が
減少していくなか
で、活動規模は縮小
していくが、意欲あ
る方の資質向上、地
域貢献の場として活
動していき、組織の
結束力を高め、地域
の活力をあげてい
く。

目標
数値

14
実績
数値

9
目標
数値

79

指標

参加人数
部員の資質向上と部員同
士の協調結束が高められ
た。

総
合
評
価

Ｂ

実
施
側
の

事
業
評
価

実績
数値

45

青年部・女性部事
業

青年部女性部間での交流や
社会福祉を通じて地域との
関わりを持つことにより、
地域社会の発展に寄与する
ことを目的とする。

【青年部】
地域奉仕活動　2回　12名
親睦活動　1回　9名
交流事業への参加　１回４
名
講習会　1回　5名
【女性部】
観光名所の清掃活動　2回
7名
地域行事への参加　1回　2
名
講習会　1回　6名

青年部・女性
部員

指標

事業の開催回数

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

必要性はあるが、
負担が大きく継続
が困難なため廃止
する。

目標
数値

14
実績
数値

14
目標
数値

80

指標

在留技能実習生数
小規模事業者の煩雑な事
務軽減による経済活動の
側面的な支援ができた。

総
合
評
価

Ａ

実
施
側
の

事
業
評
価

実績
数値

68

雇用促進事業

商工会が監理団体として事
業主と協定を結び、外国人
技能実習生の入国在留資
格・在留諸申請に関する各
種届出等の事務手続及び受
入外国人の労働事務等全般
の事務手続を行うことによ
り、中小事業主の事務処理
の負担軽減を目的とする。

①在留資格等事務受託事業
所数　14企業
②在留技能実習生数　68名

小規模事業者

指標

入国在留資格等
事務受託事業所数

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

引き続き、事業者
が求めている情報
を提供できる会報
となるよう努め
る。
令和5年度はフル
カラー化し、紙面
の見やすさを向上
させると共に、積
極的に読みたいと
思ってもらえる会
報となるよう、掲
載コンテンツの見
直しを行う。

目標
数値

6
実績
数値

6
目標
数値

指標

小規模事業者が知り得た
情報を事業に活かせるよ
う、誌面で定期的な情報
提供を行い、経営の円滑
化の一助となった。
新型コロナウイルス感染
症に関する経営支援情報
を掲載するなど、会員事
業者が今求めている情報
を提供できるよう努め
た。

総
合
評
価

Ａ

実
施
側
の

事
業
評
価

実績
数値

調査・広報事業

地域情報の提供や中小・小
規模事業者関連制度を周知
するための広報活動を行
う。

・知多南部5商工会合同会報
年4回発行（4月20日、7月1
日、9月20日、1月1日）
・当商工会単独会報
年2回発行（8月１日、11月
15日）

小規模事業者

指標

会報発行回数

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

目標数値は達成した
が、令和2年度から
ページビュー数・
セッション数共に減
少が続いている。
補助金・助成金を中
心に事業者にとって
タイムリーな情報掲
載ができるよう更新
体制を強化すると共
に、観光情報と会員
事業所情報の強化を
図り、より一層地域
への客足増加へ寄与
するよう努める。
なお、現在数値の計
測に用いている
「Google
Analytics」が令和5
年7月で廃止となる
ため、令和5年度は
正式な後継である
「GA4」を用いて計
測していく。

目標
数値

90,000
実績
数値

121,240
目標
数値

80,000

指標

年間セッション数

新型コロナウイルス感染
症に関する経営支援情報
を随時掲載・更新したこ
とで、事業者へ新しい情
報を迅速に伝達すること
ができた。
潮干狩りや桜の開花情報
等といった季節の観光情
報や、町の観光PRの取組
に関する情報を掲載した
ことで、地域への客足増
加へ寄与した。

総
合
評
価

Ａ

実
施
側
の

事
業
評
価

実績
数値

98,966

情報発信事業

会員事業者に対し、新型コ
ロナウイルス感染症に関す
る経営支援情報や、ビジネ
スチャンスの拡大や経営の
質の向上へと繋がる有益な
経営情報を当商工会ホーム
ページにて発信し、商工業
の活性化に寄与する。
また、観光客に向けて当地
の観光情報を発信し、地域
振興の一助となるよう努め
る。

・ホームページページ
ビュー数
（ページが表示された回
数）
　年間121,240回
（令和4年4月1日～
　令和5年3月10日）
・ホームページセッション
数
（ページへの訪問者数）
　年間98,966回
（令和4年4月1日～
　令和5年3月10日）

小規模事業者
及び一般の方

指標

年間ページビュー数

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

新型コロナウイル
ス感染症による来
客数の減少を食い
止め、状況の好転
に繋げるべく広告
宣伝を強化するな
どして来訪者数の
増加を図ってい
く。

目標
数値

80,000
実績
数値

60,450
目標
数値

90,000

指標

売上高（単位：千円）
当地域の水産物等特産品
の販売が促進された。
朝市来訪者が地域の活魚
料理店や民宿旅館へも立
ち寄る波及効果があっ
た。

総
合
評
価

Ａ

実
施
側
の

事
業
評
価実績

数値
69,503

産業活性化事業

水産資源の豊富な当地域
で、この地域でしか手に入
らない新鮮な魚介類や地域
特産品等を提供する場を確
保し、新たな地域の観光拠
点とし地域活性化を図る。

朝市利用者数　60,450人
朝市売上高（13店舗合計）
69,503,000円
毎月第3日曜日に海鮮汁等の
無料配布　中止 朝市出店者

（13事業所）

指標

利用者数

※　経営発達支援事業として認定を受けた事業については、備考欄に○を付すこと。



　２０２２年度事業実績報告の概要（小規模事業経営支援事業費補助金関係）
自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 46.2 ％） （達成度 112.5 ％） Ａ Ａ 下げる 現行どおり

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ｂ Ａ 現行どおり 現行どおり

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 105.3 ％） （達成度 99.3 ％） Ｂ Ａ 現行どおり 下げる

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ａ Ａ 現行どおり 現行どおり

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 100.0 ％） （達成度 114.5 ％） Ｂ Ａ 現行どおり 現行どおり

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ａ Ａ 現行どおり 現行どおり

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 101.1 ％） （達成度 106.5 ％） Ａ Ａ 上げる 上げる

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ｂ Ａ 現行どおり 現行どおり

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 97.5 ％） （達成度 ％） Ａ Ａ 下げる

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ａ Ａ 現行どおり

自己評価 満足度 補足 目標① 目標②

（達成度 87.5 ％） （達成度 81.5 ％） Ｂ Ａ 廃止 廃止

目標達成度 必要性 実施方法① 実施方法②

Ｂ Ａ 廃止 廃止

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

雇用促進事業廃止
により事業継続が
困難であるため廃
止する。

目標
数値

80
実績
数値

70
目標
数値

400

指標

在留技能実習生数
技能実習生の受入により
組合員の国際的人材の育
成及び経済活動の促進支
援ができた。
商品券の発行により地区
外への消費流出の抑制と
組合員の売上増加の一助
となった。

総
合
評
価

Ａ

実
施
側
の

事
業
評
価

実績
数値

326

産業団体事業

東海愛知経営支援協同組合
及び南知多町商業協同組合
の活動をサポートし、事業
運営に協力することによ
り、国・地方公共団体、地
域社会への貢献や発展の一
助となり、ひいては商工業
の活性化に資することを目
的とする。

①技能実習生の受入、技能
実習生受入事業（在留資格
等事務受託事業所数　70事
業所　在留技能実習生数
326名）。
②商品券の発行事業 愛知県内組合

員（461企業）

指標

在留資格等事務受託事業所
数

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

次年度も現行どお
り行っていく。

目標
数値

40
実績
数値

39
目標
数値

指標

地域社会への貢献や発展
のための一助となり、ひ
いては商工業の活性化に
資することができた。

総
合
評
価

Ａ

実
施
側
の

事
業
評
価

実績
数値

青色申告会・法人
会事業

 青色申告会の税務支援団
体・地域貢献団体の活動を
サポートし、事業運営に協
力することにより、国・地
方公共団体、地域社会への
貢献や発展のための一助と
なり、ひいては、商工業の
活性化に資することを目的
とする。

①青色申告会加入件数　39
件
②会費の集金（4月30日～5
月28日まで実施し5月31日に
本部へ送金）
③源泉所得税実務指導会の
開催（6月28日～7月7日）
8日間開催
④年末調整指導会の開催
（12月21日～1月7日）　4日
間開催
⑤所得税、消費税相談会の
開催（2月22日～3月4日）
8日間開催
⑥会報の配布（6月、9月、1
月）　3回配布

青色申告会師
崎支部の会員

指標

青色申告会の事業所加入件
数

実
施
側
の

事
業
評
価

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

労働指導に関する
小規模対策事業の
柱となる事業であ
り、労働指導全般
の指導として引続
き事業を実施して
いく。

目標
数値

88
実績
数値

89
目標
数値

労働保険事務受託企業数

指標

社会保険事務受託企業数

小規模事業者の煩雑な事
務軽減による経営活動の
側面的な支援ができた。

総
合
評
価

Ａ

31
実績
数値

33

労働保険事業

事業主等の委託を受けて、事業
主に代わって労働保険料の申告
納付その他労働保険に関する各
種の届出等の事務手続及び社会
保険・愛知建連国民健康保険組
合の各種の届出等の事務手続を
行うことより、中小事業主の事
務処理の負担を軽減し、労働保
険の適用促進及び労働保険料の
適正な徴収を図ることを目的と
する。（一人親方等特別加入者
団体含む）

・労働保険
年度更新（保険料の申告）及び
労働保険料の徴収・納付（3期）
労働保険各種届出手続　89企
業、一人親方等36企業
・社会保険
算定基礎届作成、社会保険各種
届出手続　33企業
・愛知建連国民健康保険組合
保険料の徴収・納付、各種届出
手続　1企業

小規模事業の
委託事業所

指標

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

企業の健全な育成
事業のため、今後
も継続して推進す
る。

目標
数値

4
実績
数値

4
目標
数値

220

指標

健康診断受診者数

労働安全衛生法第66条の規
定による従業員の健康診断
を小規模事業者等に周知
し、実施することにより、
従業員の健康増進と健康管
理意識を高めることができ
た。
各種共済制度の普及や従業
員の退職金確保等、企業の
健全な育成支援を行い、小
規模事業者の経営・雇用の
持続的な安定が図られた。

総
合
評
価

Ａ

実
施
側
の

事
業
評
価

実績
数値

252

福利厚生事業

医療制度改革及び労働安全
衛生法第66条の規定による
従業員の健康診断を小規模
事業者等に周知し、もって
集団検診を実施する。ま
た、中小企業、小規模企業
の経営・雇用の持続的な安
定を図るために、各種共済
制度の普及や従業員の退職
金等の確保等、企業の健全
な育成に資することを目的
とする。

・健康診断事業
　4回実施、252名受診
・各種共済制度の普及及び
促進
小規模企業共済243人・倒産
防止共済10企業・中退金共
済39企業・特定退職金共済
10企業・中小企業共済251企
業

小規模事業者

指標

健康診断実施回数

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

継続して事業を行
うことで、組織の
結束力を高めてい
く。

目標
数値

19
実績
数値

20
目標
数値

135

指標

出席者数
各部会、委員会が開催す
る講習会に小規模事業者
が参加し、学び得たこと
を事業に活かすことで経
営が円滑化した。

総
合
評
価

Ａ

実
施
側
の

事
業
評
価

実績
数値

134

部会・委員会事業

商業・工業などの各部会や
税務委員会などの活動を行
い、部会・委員会参加企業
の発展に資することを目的
とする。

・会議及び講習会の開催
商業部会　年2回出席者14名
工業部会　年2回出席者17名
観光部会　年2回出席者11名
水産部会　年3回出席者25名
税務委員会　年11回出席者
67名
（開催合計20回・出席者数
合計134名）

小規模事業者

指標

開催回数

事

業

者

へ

の

調

査

結

果

新型コロナウイル
ス感染症の影響も
鑑み、参加者数の
目標値を下げる。

目標
数値

130
実績
数値

60
目標
数値

80

指標

参加者満足度
セミナーを通して、地域
の絆、人と人の絆、商工
会女性部の絆を強くし、
今後の女性部活動を推進
する上での礎をつくるこ
とができた。

総
合
評
価

Ａ

実
施
側
の

事
業
評
価実績

数値
90

若手後継者育成事
業
（セミナー）

女性部員を対象に、資質向上と
なるセミナーを開催する。
（阿久比町商工会、東浦町商工
会、内海商工会、豊浜商工会、
師崎商工会、美浜町商工会、武
豊町商工会の合同開催（知多支
部商工会女性部連絡協議会））

女性部資質向上事業（セミ
ナー開催）（9月）
・参加者数　60名
（※７商工会の合計）
・参加者満足度　90％（ア
ンケート調査）

女性部員

指標

参加者数

※　経営発達支援事業として認定を受けた事業については、備考欄に○を付すこと。


